
В V ‘ . - ‘ T,
І Л • ■/

6,-
*r

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКА ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 25. ВЕРЕСНЯ 1924.# Число 107.

2 ч— УВАГА! ЕДМОНТОН ІОКШМЦЯ!МІСЦЕВІ ВІСТИТЕАТРАЛЬНА РОБІТНИЧА СТУДІЯ *1Не оминіть нагоди і прнхо-
діть асі • суботу, 27

•Іц. р. до Українського Робітни- t 
чого Дому в Едмонтоні на

гар боротьби за поступ, за ПАНА ПАТРІОТИЧНА
справедливий лад між людьми, 
мистецтво « одним з засобів.

_ що організують наше життя, Протала « в “Ущ Голосі”
Друм.іпАаіічпяуіпту нашу боротьбу “Є**”* мннів и укрвівпквж ро- *и«м^м' була ropUaa. Трохи во

за істнування. Тому МЯ мусимо 6*1”11* * ПогавеиьвнД твтиудНи. трохи Ваго "місус’_
3 3 3 ■» «чому « ооерп* тав соШ то -

Т1!ї Цікавий мігінг для всіх ро- ;
бітників, що цікавляться ро
бітничим рухом в Канаді, від
будеться в неділю, дня .28. ве
ресня в год. 7.30 вечером в Ко
лумбія театрі на Мейи вулиці. ПрМ співпасти талановитого 
На мітінгу будуть промовляти С1фипача "дж. Борнова і пяні- 

і делегати на трейд-юнійний ’

жахи чіф 
Ваго, та вів був вв

ік буй".
ЧОЛОВІ* X

І МОЇХ КІЛЬКА СЛІВ,самв КОНЦЕРТЯлту а
Вн сказав. ио 

гіжьвв ло вето
» ТсвтрвлмйД 

ММІ Студії ари У «Я Роб. 
Домі в
аиямщ
гурта* ори СУУЛ

Омі.21
нашої відомої співачкиНа сторінках "УРА* і IL вересні♦ашвкою "кока-кола-, а? Т-КЛ ЛІЗЛ поповичзгадка яро куль 

турну працю » Укр. Роб. Доні у Вест 
Форт ВилахВ- дуже уважно ставитися до ми

стецтва і мусимо старатися аі- 
Минулого разу довідалися знати його тайники, 

ви, що таке мистецтво, що та
ке нахил або потяг до мистец

тва. Бурлака, пишучи згаданий доленька бреди* Щось там Про ванслекція ДРУГА.
ста П. Рейнолдса.

Вступ: 50 центів. 
Початок в год. 830 вечером.

«ас, вираз дає до иі
кругам українського робітництва в | конгрес, ЩО тільки закінчився 
Канаді що Вест Форявеа робіт 
організації росте в сизу. П членство мовцями виступить також ВІ- 
«абнрае «ІДоностн. знаєш і евергіч-! „ ^ у1ф ревЦникаМ Т.
но береться до яроскігтю-культурної _ .. . к т1 Джек Кавана. <

ПриходіТь громіоно на цей 
мітінґ.

ка була не тільки а корчах, але а * 
салі А

а
так, то думав: і
ми воювати? Щось певно дуже в Лондоні. Між иншими про-Поетичне мистецтво. тісно коло “народнії діяча з “Уяр. потім поліція і суд вад тям. ею ета-
Гоаесу", коли «ж до таких 
лів саусіялася

Робітник* таким ве воюють, хоч

хосц в згаданім домі з неділі натав, що таке народне або ваці- Познайомнмося тепер дуже 
опальне мистецтво і знаєте коротко з поетичним мметец- 
ВЖЄ про це, ЩО мистецтво не ТВОМ. На першому МІСЦІ СТОЇТЬ яогдн-6 не раз зайатя далеко гіршим 
стоїть на одному місці. Воно в ньому поезія, або, щоб" вам і то правдивим під як “патріотам" я 
росте, розвивається, прибірае лекше було зрозуміти—вірші. * ** Гокосу”. Якраз це* пашквізь 
оте нош форми, добре було-б Поезія ие не забавка. Поезія

кар*" я висліджу капі нікого не хо
див, а те, що ось тут наводжу, було 
в патріотичнім Доні я Мус Джо. 
І те, по було там в тому домі закін
чилося в Мус Джов-сьжім суді дня 
16, вересня. Потім було все поміще
но я англійській газеті "Мус Джо 
ТаІ|мс" з 16. вересня. Поміщено я 
довгій дво-колюмновіВ статті.

понеділок 14 вересні між першою а 
другою годиною ночі А-ще декотрі УВАГА! ВЕГРЙШЛ І ОКОЛИЦЯ!праці в цій місцевості. Хто читав 

згадану статтю т. Бурлак*, той В понеділок, 29. вересня ц. р. 
відбудеться в Ви мі Театр), а 
Вегреаил '

більше обзнайомденма з тутешню»думки, що другого з-краірського бу
динку в Мус Джо не потрібно, ще 
1 до того оатріотнчого. Як бачимо 
— потрібно. Де-ж дістати "патрі
отичного виховання, коли не буде 
такого будинку?

Зрештою * й так за багато роспн- 
сався і зебра* місця я нашій газеті 
Я ж на* на думці про це писати, але 
коли прочитав в “Укр. "Голосі" допис 
з Дромгелер і побачив, чим воюють 
патріот* і їх дописувачі проти робіт
ників, то ріши* показати ширшому

робітничих рухом.
То*. Бурлака перебігаючи концерт- 

мітінг з 24 серпня, котрим започат- 
кукаяось зимовий сезон в Укр. Роб. 
Домі коротенько зясувлв дід кон
церту і його наслідки та вказав про 
надзвичайні талани діючої мандолі- 
нокої оркестри, котра, ак « скажу, 
в недалекій будучим ні буде гордістю 
українського робітництва неї місце-

Лекціа а Відділі Жінок-Ро- 
бітниць в Вінніпегу відбудеть
ся в понеділок, дня 29. вересня 
в год. 8.30 вечером в салі Укр. 
Роб'. Дому. Лекцію виголосить 
т. В. Н. Колісник на тему: Охо
рона дітей в Радянських Рес
публіках а в капіталістичних
державах. -________ *

Приходіть громадно.

КОНЦЕРТ 
МИ ЯЗІ попович

познайомитися нам з усім* га- заставляе нот переживати ріж- 
ні почування, особливо пере
дає нам красу та силу певного

лузами мистецтва, не тільки з 
театральним, але й з маляр
ством, музикою, різьбою, по
езією. Та на це не дозволяє

настрою.
Другою галузю поетичного 

мистецтва е проза, себто та- 
якою пи-

відомої Співачки з Вінніпегу

при співучасти скрипача Дж. 
Борнова і пяніста 11. Рейнолд-

Початок а год. &30 вечером. ___ .
Це перший раз наша місце

вість і околиця матиме нагоду . 
почути сців нашої славної ро
бітничої співачки і гру моло- / 
дих робітничих музикантів.

Не пропустіть нагоди і при- 
ходіть на концерт як найчце- .. 
ленніше.

нам час. Можливо, що пізніше,
як наша Студія зміцниться сві-’ка форма писання,
домим гуртом людей, які ло-, шуть наукові та словесні фор-
люблнть асею душею мнетеЦ- -ми
TBÔ. ТОДІ повернемо Й ДО ЦЬО- ЯКИЙ пише прозу, зветься ПИ- С*аЖ? ІІаВ“ ““ *9° ТОЙ «ТГР'ОТНЧ- 

і .. . .. инй будинок в Mvc Джо, що то за лю-го. А покищо коротко і за- сьменник. Сюди належать опо- пГ . де в HIM гуртуються Укр. Голос о-
гально познайомимося з пое- відання, повісти, новелі. рад*,. цс занотувати собі, бо чей-

мистецтвом, аби пе- Третя галузь поетичного ми- же то "патріотичне". Коли він писав
рейти скоро до того, не доста- стецтва — це драма. Драма- побрехеньку як виглядає "Комуна на
ча чого дається нам найбільше Турґ (той, що пише драми) не 10 хай же собі запише правду 
відчувати - себто до науки „повідає і не описує, але при- "патркптна "‘і0"1” “
Г,:ГТР“ (СЦЄНІЧНЄ) ЙИ" «ушуе.балакати ДІЄВІ Особи ^ Мус Джо , гарний Укр. Роб. Дій. вок, що по„ьс, ось так: -Bot- 
стецтв> # свойого твору. Той, хто читає В еежу ведеться гарна просвітна ро- tle battle at Ukrainian dance”.

ІСТНуе так .зване “тенденцій- або бачить драму, ЗнаЇТвмить- бота, коло нсго гуртуються передові -укр Голос” повинен написати про
НС” МИСТЄЦТВО> І байдуже, ЧИ ся 3 особами І ПОДІЯМИ в Дра- свідомі робітники, там « гарні діточа цей знаменитий “постхп” своїх одно-
виявляеться воно віршах, о- мі і сам може судити про |х школа ' Ті ин- На У*Ра‘нськ>' коль°- думців. Є для нього чим одушевлл-

малярстві , пчиаки. П,р„ Г
або різьбі. Що воно значить? вже не автор, а герой драми і бетників, загорілих "патріотів" і 
А ось що. Буржуазні поети, ;х вчинки. Але за мало ще на- вай будувати 
малярі, письменники і инші
творці кажуть, що вони тво- -коїбудь драми ми не можемо
рять для нікого, а тільки для уявити собе самовидцями пред прос“‘ту" 1 таі Ва Саме °™орення У~ снихн робітниками ВЧІТЬСЯ й посту- 
гяккпго мигті-нтн і Те мит- ‘ ,, строї.™ велику забаву, відтак знову п.ійте так, щоб вас по судах не тя-самого мистецтва. їх клич ставлених подж. Ми мусимо забаву, танець, відтак лнову забаву, галИ] „рб з вас розуині ,юде не схі-
Мистецтво для мистецтва, чути слова дієвих осіб, муси- відтак танець і віче. Ялнся. Ганьба пяницях. Хай нуиве

А.1Є це неправда, бо нема на MO бачити ЇХ рух, ЇХ ДІЮ. А це! Та захотілося одному бідоласі же- тверезість і просвіта. Робітник, 
світі такого творця, який сто- МОЖЛИВО побачити ТІЛЬКИ на нитися- Справив він весілля в патріо- 
яв-би далеко від всяких гро- сцені. Драма виставлена по 1и„чЛ,м Домі .“ НСЛІ1Ю И" вергсня 
мадських інтересів. Людина є мистецьки на сцені є тільки : випили ТосТнГвсси." ГгіГ^рі-
Громадським СТВОріННЯМ І ЧЄ- уодІ, КОЛИ ГЛЯДачІ, Публика, етичнім Домі теї, що лоскоче попід 
рез цс^ хоч-би вона й не бажа- забувають, іцо вони в театрі, а шкірою і даная відтак фляшками один 
ла, то мусить торкатись У ÇBO- все ЦІЛО переносяться В своїй у- другому по головах їхати. Прийшло- 
їй творчості громадських ЯВІ в ТІ події, які представлені с" мклнаати сторожів порядку На- 
справ. мистецтво твориться „а сцені і перебивають всі тер- ™дин 
для когвсь , а той хтось є піння та радости разом з діє- р.,Нений Гості, більш спокійні, 
завжди якась громада» гурт, ними особами. Часами, хоч ловно тверезі, куди могли, туди в вті- 
кдяса, які мають свої загальні рідко, ми самі були свідками кали, деякі з попідбиваними очима, 
інтереси І хочуть бачити ТІ ін- цього, ЩО наиіа публика нена- Нарешті у вівторок 16. вересня суд.

<£ред Марчук вкараний $20.00 і кошти 
зз нанесення- побоїв поліцаєві Ад
вокат боронить. А ви знаєте, коли 
вже на суді є адвокати та оті “крос- 
екзамінейшини", тоді цікаві картини

вости.
Замиливши про концерт, т. Бурда-

, 2Г*.
лицькі Радянці”, котра буда виставле
на в Укр. Роб. Домі; дав нагану 
кільком аматорам, а при кінці напи
сав: “Прийміть ці щирі уваги без 
злоби".

Я нсмаю нічого проти. Я люблю 
критику, але розсудку критику. Бо 
людина без критики, без звертання 
її уваги, робиться. зарозумітою, не
приступною, думає, що вона все вже 
знає і все робить непомильно. Мож
ливо і т. Бурлака як раз зі щирого 
серця писав ті рядки і хотів доказа
ти аматорам їх помилки, не предба- 
чуючи наперед, що замісць критики, 
встругав дурницю зглядом аматорів.

Тому як раз я хочу сказати кілька 
слів і усунути нагану, що її кинув т. 
Бурлака в сторону наших аматорів.

Кати хтось береться писати рецен
зію на гру аматорів, то вказуючи їх 
помилки та недостачі, повинен дати 
свої вказівки, навчити аматора, як 
йому позбутись того хибного пово
дження на сцені, треба вказати на до
брі і злі сторони кожного аматара — 
чого як раз т. Бурлака не зробив, і та 
кі уваги можна назвати упереджени-

са.

власних Домах. Хто мені не вірить, 
хай запитає англійського суду в Мус 
Джо.

“Українському Голосові" раджу ді
стати собі згадану в дописові англій
ську буржуазну газету в Мус Джо 
з 16. вересні, а там е велика дво-ко- 
люмнова статті, яка qoдрібно все о 
повідає. До статті великий наголо-

Школа для неграмотних жі-
нок-робітнкць отворяеться при 
Укр, Роб. Домі в Вінніпегу за
ходом відділу Секції Жінок- 
Р обІтницк

Школа розпічнеться на щ>- 
чатку місяця жовтня. Всі ба
жаючі вчитися, повинні зголо
шуватися що понеділка вече
ром на зборах жіночого відді- Перший раз в Саскатуні від- 
лу. Записуйтеся, товаришки будеться в Українськім Робіт- 
робітниці, завчасу. Приходіть ничіц Домі, в четвер, 2-го жов- 
і вчітсья по українськи читати ти я, І в митницю 3-го жовтня 
й писати. Навчання в школі

тичним

VV

ПОЗІР! САСКАТУН І ОКОЛИЦЯ!

А я кличу до спантеличених робіт- 
Да- j ників в Мус Джо: Покиньте пянство 

Збуду-j J не робіть диких авантур. Покиньте 
писати Драму, при читанню Я- ва*1и- Щоб вести якусь просвітку |ТИХ що тягнуть вас в багно. Ідіть до

роботу, треба самим мати поняття про робітничої організації та разом з че-

свій дім.

ДВА МНДЕРТИбезплатне.
■Заряд. нашої відомої співачки

Т-КИ ЛІЗИ ПОЛОВИНСвятковання третої річниці
Укр. Роб. Дому в 1er Килдонан 
(1921—1924 р.р.) відбудеться^ Борнова і пяніста II. Рейнолд- 
в неділю, 28. вересня в год. 2, .**•

при співучасти скрипача Дж.
V

БЕЗРОБІТТЯ В ТІММНІС, ОНТ. Вступ: 75 І 50 центів. 
Початок в год. 8.30 вечером.
Приходіть всі, а певно не по

жалієте. —

поподудни в Укр.1*Роб. Домі в 
Іст Килдонан з багатою й до-Бо що-ж це за хакі “щирі увагиСотюіу ррбітників в Тіммінс щодня 

простоюють перед брамами золотих 
копалень, щоб дістати роботу. Сто- 
їмо, ось вже 9. година, чекаємо. На
решті виходить “бос”, всі дивляться 
на него, чи не покличе. . НІ він кри
чить, що не треба йому робітників 
і гордо проходить попри товпу без
робітних.
брами й рахує нас, як худобу перед 
тим, як посилають на заріз. Ну, ду
маю с<$біг мала ріжниші для тебе між робітничими театрами в Канаді, 
нами а худобою. ' Що до самих аматорів в Галицьких

І так -щодня приходимо ми під во- - Радницях", котрим тов. Бурлака, при
писав бітьше догани, як вони заслу
жили, то не так воно було.

Марта, сільська дівчина.

коли автор так і жарить кількох ама
торів а потім просить прощення.

Правда, мало появляється рецензій 
з таких* то вистав з нашої місцево- мандолІНОВІ орхестри При Укр 
сти, або взагалі їх таки не було. Аж Роб. Домі в Вінніпегу, в Тран 
тут нараз т. Б., висвітлює нашу ГРУ» ; СК0Ні і Іст Килдонан ПІД 
в котрій малює, що все зле, все не- j 
добре. Але воно так не є, v бо і наш 
театр, хоч не дуже то він сильний, 
але займає поважне місце між укр.

бірною програмою.
Участь в цім святі візьмуть

НА ПРОДАЖ АВТОМОБІЛЬ Мек-^- 
Лаклен; легкий 6-циліндровий, вигід
ний і малий кошт оперовання. Всі 
потрібні прилади. Автомобіль в до
брім порядку. Продам за низьку ціну. 9 

W. N. К.
831 Main St.,

Winnipeg, Man.

a ro- ПрО-
водом t. П. Угринкжа, як та
кож і місцевий хор; будуть де- 
клямації і співи; будуть бесід
ники з Вінніпегу і Транскони.

Запрошується всіх товари
шів і товаришок взяти громад- 
ну участь в святкованню третої 
річниці У.Р.Д. в Іст Килдонан.
Приходіть вчасно, щоби за

стати вільне місце.

Потім спиняється кало

тереси відбитими в тих мисте- виділа якогось актора в ролі 
цьких творах. творець му- тільки тому, що він представ- 
сить вмисне, свідомо в своїх ляв підлий характер. Ненави-' 
творах давати відбитку життя діда вона не-тов. Кузьменка, а 
свого

рота, щодня нас там рахують а від
так ми йдеуо до дому. А думки кож
ного мужать і голод помагає. Де
котрий висловлює свої думки в го- вдоволяючо і як революціонерка, 6у- 
лос, а ви вже знаєте, які ті думки ла досить відповідна, якою може бу- 
в голодного безробітного. Спомина- ти сільська дівчина. А місцями не 
ють хлопці капіталістичну маму “доб- знала ролі і прислухалася до суфле
ри ми словами”. ра, то це не її одинокої вина. Всі

Хоч тут майни працюють, але за наші аматорські гуртки грають за 
роботу тут тяжко. Боси перебира- суфлерами але неправдою є, що во- 
ють робітниками. Є тут майнерська на говорила як за мамою “Помилуй 
юнія, але й вона бездіяльна. А вина мя боже”, як це пише т. Бурлака, 
в тім самих робітників. Взяти хоч- Війт Качан завинив, що правда, бо 
би самих українських робітників, я- стукнув кілька разів палицею, а^е 
ких є тут около 800, а в юнії нема на- не гатив зі всієї сили і немовлят зі 
віть сотки, д Тому то легко властите- сну не будив. Тут вже т. Бурлака 
лям боротися з робітниками.’ Тут аж надто пересолив. Так само не вір- 
з роботи викидають не Цльки здоро- но міряв т. Бурлака парубків, що мов- 
вих робітників, але й тих, що зістали ляв, боялися самі се§е на сцені. Де- 
fl майні скалічені Ось недавно одно- котрі грали слабше, а декотрі добре, 
му робітникові камінь прибив руку. ; отже так і треба було сказати. А що 
Він був три місяці в шшАалі, а потім ! до Сафрона, якому Бурлака радив по-

ГІОШУКУЮ за Василем ФінюкоЦ 
(Тодорів), котрий знаходиться в Он- 
терії в околиці Торонто. Маю до не
го дуже важну справу. Хто про не
го знав-би або він сам, хай напише на 
понищу адресу:

Steve Kostyniuk 
607 Flora Ave., 

Winnipeg, Man.-

Отож цікаві картиниоточення. Буржуазний того жандарма, або пана якого 
поет буде писати, про життя і бачили вони на сцені з його 
настрої буржуазії, а як напише „ідлими вчинками. На той час 
про робітників, про протилеж- публика забувалася і вся увага 
ну для себе клясу, то виявить; у; переносилася на сцену. Вона 
це або з погордою, або з не- переживала всі події. І це пуб- 
щирістю. Так-же само й про- лика, глядачі. ІДо-ж тоді 
ледарський твррець, який все- магати від тих, які виконують 
ціло є по боці пролєтаріяту,1 ролі? Вони мусять перейма- 
бідиоти і є ворогом буржуазії. |тися ролею, мусять ріщуче 
Він описує чи оспівує це, що бувати; що вони на сцені. Але 
дороге,- що цінне йому —• ЖИТ- про це обширніще в дальших 
тя, настрої і поцуванНя своєї лекціях, 
кляси. Робить це він вмисне і

ВИЯВЛЯЮТЬСЯ.
виявилися на суді про те, що діялося 
в патріотичній буді в Мус Джо між 
першою і другою годиною в ночі з 
неділі на понеділок, 14. вересня. Ви
явилося, що гарячі налитки були не 
в самій салі, але в корчах, коло салі 
Чуєте, панове патріоти, я не сидів в 
корчах, як ваш кореспондент з Дром
гелер між "бакс караmiF-Vале беру це 
з англійської газети—*‘Мус Джо 
Тайме" з 16. вересні. Так на суді 
сказав сам .поліцай, який сам ходив 
з салі до тих' корчів і “потягнув". 
Отже перше потягнув поліцай, а по
тім вже в домі потягнули „по
ліцая. Так потягнули, шо -він аж 
на “etfc-рей" ходив до доктора Блу- 
мера, який сконстатував, що рука по
ліцая тяжко ушкоджена. * Потім одна 
жінка оповідає, як один з “борців", 
стараючись потягнути фляшкою по 
поліцаєві, “почастував’! її чоловіка.
' Коли того чоловіка запитав адво

кат, чи поліцай був ііяний, то він ска:

грала

В четвер вечером 25. вересня про
ба драми “Сирітка Хася".

В пятницю вечером 26. вересня від
будеться проба “Казки старого мли-

Iна". -
В неділю по полудни, 28. вересня 

третя лекція Театральної Робітничої 
Студії, а вечером проба співу

І)
ви-

%

ГЮІЩ'КУЄМО учьтсля до навчання 
української мови в діючій школі Ба
жаємо, щоб учитель знав теорію му
зики, міг учити дітей співу і гри на • 
мандолінах і провадити хор дорослих. * 
Платня уміркована Просимо зголо
шуватися до Центр. Піки. Ради при 
Стов. У.Р.Д. у Вінніпегу. »

за-

І Реґулямін (статут) Театральної Ро
бітничої Студії при Укр. Роб. Домі 
в Вінніпегу вже відбитий і Драмгурт
ки Товариства Укр. Роб.-Фарм Дім 
можуть замовляти.

VВ кожній драмі головним за- 
цн вмисність зветмя тенденці- собом являється не оповідан- 
ЄЮ'-^ЛЄ коли ТВ*Р надто тен" ня, не переказування, не опис, 
денцТйнийсі^іеііає в ньому ми- а — розмова. Розмова мо
сте цтва, тоді він менше ЦІННИЙ же бути з Самим собою (дум- 
і ми називаємо його агітацій- ки вголос) і. зветься воно-

л ь о ґ (від грецького слова 
Багато мистецьких творів МОнос — сам^-і льогос — сло- 

. родяться тільки на хвилину,- В0). Але в новіших драма*, як 
підчас якої вони й живуть. ви вже са,мі мали нагоду пере- 
Артист-скрипач, артнст-співак, конатися про це, монольоГів 
артист на сцені, декламатор, немає, бо вони неприродні. Ні- 
танцюрнст — все це митці, які коли людина не ?0ворить сама 
творять хвилеві мистецькі дін- з собою. Тепер більше засту- 
ности. їх мистецтво гине ра- 
зож з ними. Для цього відда-

ПОВІДОМЛЯЮ українських робіт
ників в Вінніпегу взагалі і своїх това
ришів з’окрема, що я перенісся з ста
рого місця і викрив кравецьку many 
під ч. 567 Селкирк улиці. Працю в 
новій шалі розпочав я з днем 15. ве
ресня.

Доктор дав йому записку і сказав, що путати
вже *Іоже йти працювати до легкої дешева насмішка, на яку не варто від- 
роботи. Пішов, а там вже другий на повідати. * Едмонтон, Алта.
йогомісци. Він до офісу, а там його Забуває т. Бурлака, шо в нашій, Товариші робітники й фармері! 
нагнали, сказавши, що руку йому при- організації е нові члени й членкиш, 3„ аю[я до Вас зі своею .
било по його власній вині. 1 юніяЖи, ми заставляємо до праці, бо*- ^ ^ 6Ььше ис маю д0 „ого 
за таким робітником не в силі упім- чемо виробити з них нові сили. Нам нутвся , прошу> не 1ІДНОВІе fi, я 
нутися. Так будуть властителі наго-. треба, працівників в кожній галузи, працював в.і,йвал«.і вугля де мені по 
нити нас з роботів, аж поки всі ми як нам треба поповняти наш, ряди. І не „ило спину а д„ того ще й иажиа я 
один не станемо членами юнії. Коли можна відноситися з насмішкою до'^ рсвматнзм ; лежав кЬька иіся. 
ми будемо всі в юнії і вндвигнемо аматора, що вийшов перший р?з на ц.д в umHTâ.ni. поки хнати.то грошей, 
клич “всі за одного, один за всіх , сцену в биьшій ролі, бо кожному з 
тоді^компадіяЧне пекміє віддалите ро- нас перший раз не то що ноги трясли- 
бітннка з роботи без жадних причин, ся, але й шкіра. Може т. Бурлака про 

Тож ^ізьміть це .собі т<Я&риші ро- с^оє забув, то я ось тут йому нага- 
бітяики на увагу, і ставайте членами даю. у

ноги — так це не критика, але ПРОСЬБА О ПОМІЧ.
НИМ.

зав: -
Він був такий-же гарний, як і я. 

Другого свідка питають:
Чи ти бачив, щд поліцай, був пя-

ний?
—Ні- '
— Чи бачив, що ти був пяний?
— Я не міг на себе дивитися.
А свідок, Майк Гордічук, сказав:
— Всі бучли пяні Брац (поліцай) 

був пяний також.
А коли його спитали, чи він сам був

Antin Chôma
567 Selkirk Ave., Winnipeg.

ПОВІДОМЛЯЄМО всіх українських 
робітників міста Вінніпегу і околиць, 

А у мене жінка і четверо діточок, шо ми відкрили під ч. 875 Мейн улиці 
Лічитися далі не було за що і сімя iuanÿ, в якій направляємо автомобілі, 

І голодувала. Коли не мав чим пла- моторсайклі, байсиклі і батерй» Також 
ітити за шпиталь; сказали мені йти до маємо нові части дз вище згаданих

ІНН HVH . дому і там лікуватися!. Я темер лікуй?- машин. Продаємо гуми і батерії, нові
організації, читайте робітничі газети j Я годжуся з т. Бурлакою, то всяк, ^ дома j нс мак, сил , змоп)> шо6 ;. старі п0 дешевій ціні Ро6оту виво,

будемо хи н з організації іре а викорінюаа прнйт до нормального здоров.тя, щоб нусмо скоро і вдоволяючо. Наш те- 
™- ме гр,6а викорінювати так, щоб ти на . 1НН, сво€І сімї Че.!дефон j 5080.
не ушкодити самого дерева. А моло- ,і . - рез пару місяців я мав допомогу від
д, нарости треба при.ивати вміло, ко- майнерів „ Кровс НесІ Пес,
лн вони гнуться, треба вирівиати, але д та„ айк ; майнерам са>ІІШ
не домити. Це значить, що до наших •
молодих членів, аматорів і аматорок \ , . '. > ,, л>в ПОШУКУЮ брата Івана Юрасика,
треба підходити з добрим словом овариші робітники й фармері. Да - ,ОІрий JOHeaaBHa жнв а Торонто. Ио-
поради, а не виноситися .до них, як 1е МЄИІ îw”? ПрИ#ТИ ДО МОро?Я* ' го адреса була: почтова сирника 539.

' ь* , поможіть моїм ДІТЯМ, поки я підду- q ПИНІХЧН wn,n _ fTin..rn W№airi - мідо заводовнх артистів. Не треба на- , * , а 51 приїхав тепер з старого краю, з мі-
кидатися мокрим рядном і убивати ЖаЮ.' що6 шг JV1” НИІ “робитах4Я стояка Сиятин і Маю для него важні 
тільки шо спалахну вшу в них іскру 1 ЛІ,И буД'МО “МЧНІ Ва“.“ вс“> інформації. Хто знав-би його телері- 
любови й охоти до організації І до ПОШ4, ,ку ви нам дасьте- Вс| жертви шию адресу або він сам хай напише

лають це рухами, німими сце
нами.

ють вони власне тіло; власний Другим засобом є діяльог — 
тол ос, власний рух і це назива- розмова двох осіб, потім гур- 
ємо ми живим мистецтвом. А това розмова ь— хор. Драма- пяний, він сказав:
ОСЬ такі мистецькі твори, які тичннй ДІЯЛЬОГ мусить бути: — Ні; випив тільки дві фляшкн ■ та освідомляйтеся, а тоді ми 
ми вживаємо в звичайному, кооотший живий і юпільний "і,ап> "• знати, як треба боротися. Т
поактичному ЖИТТЮ. як ви ^°Ротши“’ живии 1 ДОЦІЛЬНИЙ.. що ^ в деДш фляшках “папу"! Безробітний,практичному життю, як ви- Мусить бути в ньому переда- _________________________________________ _________
шивки, малярські вироби, пи- НИЙ живий Обмін думок і по- 
санки і т. д. — це прикладне а чувань. Кожне речення промов

ляючої особи мусить внклика- 
Люде по своїй природі мо- ти в другої особи бажання, ви- 

жуть бути в мистецтві або словити свою думку, своє по- 
активними (діяльними), а- чування. Розмовляючі особи 
бо пасивним н , (<$ездіяль-. мусят’ бути зацікавлені 
ними). Найбільш діяльними в му, щоби переконати одне-од- 
мистецтві е ті, що творять йо- нрго, врлинути на другого і 
го: музики, поети, малярі, рі- примітити його до певних рі
зьбарі, актори, співаки, декля- шень/До цього вимагається 
матори. Бездіяльні в мистец- акторів міміки 
тві є ті, які немають вродженої чить виразів на Обличчі; 
здібности до творчості, але ці- ст у

П. Стасишин і Я. Бялозорсьний
875 МАп St., AVinnipeg.

не живе мистецтво.

В то-
прошу слати на нише подану адресу 
і остаюся з товариським привітом 

Д. Теленчук.

до мене из таку адресу : 
Dmytro Jurasyk 

cjo L. Jauni gau 
Craig, Sask.

праці в ній.
Отже до праці т. Бурлако! Пишіть 

рецензії, давайте до відома україн
ському робітничому загалові в Кана
ді про нашу культурну працю. Орга
нізацію, висвітлюйте добрі і злі сто
рони гри аматорів, вказуйте на недо
стачі, але не накидайтеся на нікого, 
а це вийде на користь для вас і для

Жертви слати: »
P. Е. Komitet, 

с о Ukr. Labor Temple,

♦В (ПО)
це зна- 

ж е -
рухів відповідними 

язвляться і приймають вже то- членами тіла в певному вапря- 
тові мистецькі цінносГи, нахо- мку і в певний спосіб р у X у — 
дячи в цьому певну красу, на-j постави всього тіла актора —

хода, сідання, вставання, ви
хід; інтонації голосу, як ; 
здибування, обурення, жалку
вання, страх і т. д. Про все ще 
окремо будуть в нас лекції і 
практичні вправи.

(Кінць буде.)

МАЮ ДЛЯ ВИНАИМУ 4 кімнати. 
Зголошуватися під число:

606 Stella Ave.

10628 — 96 St., 
Edmonton, Alta.

наших аматорів.
ПОШУКУЮ Івана Турецького з се- 

ПОШУКУЮ Михайла Ногу, котрий ла Вербікці, повіт Заставна, Буковина.
------------------------ перебував в Трансконі, Май., а тепер Два роки тому перебував десь в око-
ПЯНО ва продаж. Пяно фірми “Е- "* *аР*' ■ Саскачсваиі. Хто про него лиці Ріджайни або .Мус Джо. Хто 

ваяс Брос." в добрім стані, продасть- знав-би або він сам хай зголоситься про него знав-би або він сам là* зго
лоситься на ,адресу.

George-Turecki 
729 Aberdeen Ave., 

Winnipeg, Man.

M. Шинків
солоду.

Зі всего цего виходить, що
мистецтво людям потрібне, що
воно не є забавкою, грою, а 
насущною потребою людним.
Особливо для нас, робітничої 
класи, яка,Несе на собі весь ти

сі за $200.00. Інтересованих проси- ю адресу:
Andrij Bilowus

Redwood Ave.
мо зголоситисв на адресу:

lose
^.Winnipeg, Man.

553 Pritchard Avo. 
Phone J. 5006 (И0)(108)

ПРИХОДІТЬ НА ЗАБАВУ ДО УКР. РОБ. ДОМУ!
ЗАХОДОМ ВІДДІЛІВ СЕКЦІЇ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ І 

СУЛ>Ж В ВІННІПЕГУ

------ — у строюється

В СУБОТУ, ДНЯ 27. ВЕРЕСНЯ
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

ВЕЛИКУ ЗАБАВУ
НА КОТРУ ЗАПРОШАЄТЬСЯ ВСІХ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕН- 
КИНЬ НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЯ, ЯКІ ЛЬОКУЮТЬСЯ В 
УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ ТА СИМПАТИШВ. 

ВСТУП ДЛЯ МУЖЧИН 35 IL: ДЛЯ ЖІНОК 25 Ц. 
ПОЧАТОК ЗАБАВИ В ГОД. 8Д0 ВЕЧЕРОМ.

Заряд Відділу.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
! «і.К
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